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Radio 2 Antwerpen - Onderbreking uitzendingen

Op Pinkstermaandag hoorden de luisteraars van Radio 2 Antwerpen tussen 12 en 13 uur
in plaats van hun vertrouwde middagprogramma plots de uitzending van Radio 2
Vlaams-Brabant. Naar verluidt gebeurde dat omdat “door een vergissing in de planning
de collega’s van het middagprogramma niet op de hoogte waren dat er gewerkt diende te
worden”.

1. Klopt dit laatste? Hoe komt het dat de personeelsleden van de regionale omroep
Antwerpen niet op de hoogte waren van het feit dat ze op die dag dienden te
werken? Zijn er klachten geweest over deze onderbreking?

Hoe wordt deze onderbreking geévalueerd door de VRT-directie?

3. Dienen er bijkomende initiatieven te worden genomen om dergelijke ‘incidenten’ in
de toekomst te vermijden?



BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 179 van 28 mei 2021
van KLAAS SLOOTMANS

Aangezien deze vragen betrekking hebben op de operationele werking van de VRT heb ik
de VRT hierover gecontacteerd. De input die ik van de VRT heb ontvangen, vindt u
hieronder.

1.

Hoewel presentatoren voor langere tijd ingeboekt worden voor de regionale
uitzendingen, was er geen presentator gepland op 24 mei voor het ontkoppeld
middagprogramma Radio 2 Antwerpen (van 12 tot 13 uur). In het verleden opteerde
Radio 2 soms om op feestdagen een nationaal programma te maken (met enkel een
ontkoppeld nieuwsslot om 12.30 uur). Dit was evenwel niet de bedoeling voor deze
feestdag. Volgens het terugvalplan bij Radio 2, werd Radio 2 Vlaams Brabant als
uitzending in de regio Antwerpen uitgezonden. Daarbij werd het regionaal nieuws uit
de provincie Antwerpen ook gebracht in de uitzending van Radio 2 Vlaams Brabant (in
het nieuwsoverzicht om 12.30 uur).

De VRT kreeg geen klachten van luisteraars hieromtrent. De VRT betreurt uiteraard dat
op 24 mei in de provincie Antwerpen geen ontkoppeld middagprogramma werd
uitgezonden.

De VRT stelt vast dat dit een uitzonderlijk incident was, als gevolg van een menselijke
vergissing.

De VRT laat weten dat Radio 2 nieuwe dubbel-checks inplant voor haar ontkoppelde
uitzendingen.



